

اخبار سایتهما

اولین اقدام برای مشروعیت کاندیدا
تایید شورای نگهبان است

یک قاضی دادگاه عالی انتظامی قضات با بیان این که اولین اقدام برای مشروعیت کاندیدا، تایید شورای نگهبان است تا معلوم شود آن کاندیدا حق ورود دارد؟ اظهار کرد: تایید انتخابات هم با شورای نگهبان است که آن هم مستقیم و غیر مستقیم از طرف مقام ولایت فقیه است. به گزارش ایسنا، شاهرخی، قاضی دادگاه عالی انتظامی قضات در نشست جمعی از اصولگرایان، با بیان این که ولی فقیه جانشین ولی امری است که در قرآن به آن اشاره شده است، گفت: ولی فقیه واسطه بین ما و امام زمان (عج) و برابر معیارهایی است که او تعیین فرموده است. وی ولایت فقیه را مبنای تشکیل حکومت اسلامی عنوان کرد و افزود: در هر مقام و منصبی که قرار می گیریم باید مجوز شرعی آن را از ولایت فقیه بگیریم و بر اساس اعتقادات خودمان یا منصوب ولی فقیه باشیم یا این که از طرف شخص منصوب شده توسط او و با واسطه به ما داده شود و گرنه حکومت، حکومت طاغوت خواهد بود. شاهرخی با بیان این که تمام امورات مستقیم یا غیر مستقیم زیر نظر ولی فقیه است، تصریح کرد: اگر می گوئیم جمهوری اسلامی، جمهوریت آن به خاطر آرای مردم است و اسلامیت آن نیز به این دلیل است که امور باید با موافقت ولی فقیه باشد. این قاضی دادگاه عالی انتظامی قضات، افزود: قانون اساسی ما به گونه ای است که اگر مردم نمایندگانی را انتخاب می کنند و آنها در مجلس به کار قانونگذاری می پردازند، مشروعیت آنها با تایید ولایت فقیه است. شاهرخی با بیان این که در دیدگاه ما حکومت از آن خدا، رسول خدا، جانشین رسول خدا و جانشینان جانشین رسول خدا است، درباره انتخابات مجلس هشتم، گفت: بسیاری از افراد خودشان می دانند که واجد شرایط نیستند، معیارهای نظام و شورای نگهبان را هم می دانند و با نظام مشکل دارند اما باز هم ثبت نام می کنند که شاید آمار ردصلاحیت ها را بالا ببرند و فرصت ها را برای دشمنان انقلاب فراهم کنند و خوراکی برای دشمنان نظام، اسلام و ولایت درست کنند تا بگویند در اینجا آزادی نیست. وی، با ذکر این پرسش که کسانی که آمده اند در حاکمیت و شعار خروج از حاکمیت را دادند یا چه رویی باز هم ثبت نام می کنند؟ افزود: شورای نگهبان باید این امور را بررسی کند و این طور نباشد که عده ای از ردصلاحیت شده ها به خاطر توصیه های بیجا با قهرمان برگردند.

بازرسان از هرگونه دخالت
پرهیز و بر حسن اجرای انتخابات
نظارت کنند

مدیر کل امور مجلس وزارت کشور در جمع اعضای ستاد بازرسی استان و شهرستان های خراسان شمالی ضمن تشریح وظایف آنان، بر حسن اجرای انتخابات در استان تاکید کرد. به گزارش ایسنا، انصاری همچنین بر تحقق اتحاد ملی در راستای برگزاری انتخابات سالم تاکید کرد و گفت: حضور مردم در انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی وحدت و غرور ملی را به همراه دارد. وی با تاکید بر این نکته که مسئولیت وزارتخانه حسن اجرای انتخابات است، اظهار داشت: برای اولین بار در کشور و با حکم وزیر کشور در کنار ستاد برگزاری انتخابات، ستاد بازرسی انتخابات نیز در کشور تشکیل شده است؛ این در حالی است که در گذشته ستاد بازرسی انتخابات کشور در حاشیه بود. وی افزود: مبتنی بر حکم وزیر کشور ستاد بازرسی انتخابات در ستاد مرکزی، استان ها و شهرستان ها تشکیل شد. انصاری در ادامه درباره ردصلاحیت شدگان انتخابات اعلام کرد: از ۷۲۰۰ نفر از نامزدهای شرکت کننده انتخابات، ۲۲۰۰ نفر از آنان رد صلاحیت شده اند. وی همچنین از بازرسان استان درخواست کرد اگر شاهد تخلفی از سوی نامزدهای انتخاباتی بودند با ارائه گزارش مستند، تخلف را اعلام کنند. انصاری به بازرسان توصیه کرد از هرگونه دخالت پرهیز و بر حسن اجرای انتخابات دقت و نظارت لازم را داشته باشند.

دیدار رئیس مجلس با حسنی مبارک

رئیس مجلس دیروز در قاهره با حسنی مبارک دیدار کرد. به گزارش شینخوا، رئیس مجلس برای شرکت در جلسه مجالس کشورهای عضو سازمان کنفرانس اسلامی به قاهره سفر کرده است. خیرگزاری فرانسه، با اشاره به خبر دیدار مبارک و رئیس مجلس گزارش کرد که رئیس مجلس ایران ملاقات با مبارک را بسیار خوب توصیف کرد و افزود که وی بر لزوم نپذیرفتن هرگونه فشار واشنگتن با هدف توقف ازسرگیری روابط دیپلماتیک تاکید کرده است. وی به خبرنگاران در قاهره گفت: این واقعت که من در اینجا هستم اثبات بهبود روابط میان جمهوری اسلامی و مصر است. وی افزود: ممکن است برخی فکر کنند آمریکا برای توقف حیای روابط میان مصر و ایران اعمال فشار می کند اما رئیس جمهوری مبارک گفته است هیچگونه فشار آمریکا را نمی پذیرد و مواضع وی مبتنی بر منافع مصر است.

وزیر کشور:

شناوربودن قوانین انتخابات
مسأله آفرین است



گفت: مبحث انتخابات یک بحث چالش برانگیز است، هر کسی می تواند درباره بخشی از اقدامات اجرایی قضای داشته باشد و تأثیر پذیری دستگاه های اجرایی و نظارتی از این قضایات و فضا سازی ها اجتناب ناپذیر است. پورمحمدی تأکید کرد: آنچه می تواند برای دستگاه های اجرایی به عنوان یک رفتار قابل اتکاء باشد، عمل به قانون است. وی با بیان این که تنها تکیه گاه ما قانون است گفت: بنای خود را بر این گذاشیم که قانون را اجرا کنیم. پورمحمدی همچنین تأکید کرد: باید امتداد رأی مردم باشیم تا به آنها نشان دهیم رأیشان مؤثر است. وزیر کشور افزود: هر تک رأی برگه مقدسی است که باید با دقت از آن محافظت کرد تا اطمینان مردم جلب شود. وی گفت: رسانه ملی نقش زیادی در توجیه و تبیین تأثیرگذاری آرای مردم دارد. پورمحمدی افزود: در عین حال که فضای انتخابات باید با شور و نشاط و تحرک هماهنگ باشد فضای سیاسی و کلی انتخابات باید آرام باشد؛ چون در فضای آرام تر، رفتارها هوشمندانه تر است. وی در همین رابطه افزود: در کنار شور و نشاط انتخاباتی باید فضا آرام باشد، زیرا در فضای غبارآلود تصمیم گرفتن برای مردم مشکل تر می شود. وزیر کشور تصریح کرد: رسانه ملی باید به گونه ای عمل کند که نشاط اجتماعی را با فضای آرام و مطمئن انتخاباتی تلقیق کند تا مردم تصمیم هوشمندانه بگیرند. پورمحمدی در بخش دیگری از سخنان خود با بیان این که بالاترین آستانه تحمل جامعه نشان دهنده بالاترین بلوغ سیاسی مردم است گفت: اگر رفتاری که فعلاً نسیاسی در این دوره انجام می دهند در دوره های قبل هم انجام می دادند ردصلاحیت نمی شدند. پورمحمدی گفت: هم انتقادکننده و هم انتقادشونده باید تحمل داشته باشند و

قائم مقام جامعه اسلامی مهندسين:

تأکید کرد: برای اصولگرایی باید معیار داشته باشیم و بهترین معیار برای ما امام علی(ع) و امام حسین(ع) است و باید خط حرکت اجتماعی و سیاسی خود را از آن ها بگیریم. وی با اشاره به سفر اخیر بوش به منطقه گفت: بوش به منطقه آمد و تلاش کرد که کشورهای عربی را علیه ایران متحد کند ولی باز هم شکست خورد، چراکه منطقه و مسلمانان بیدار هستند. بعد هم از این که عده ای از دوستان آن ها ردصلاحیت شده اند آفسوس خورد و بحث حمایت از آن ها را مطرح کرد. امیری با بیان این که اولین کار برای انتخابات حضور حداکثری مردم است اظهار کرد: باید تلاش کنیم که همه واجدین شرایط رای دادن را به پای صندوق بکشانیم تا بار دیگر دشمن را مایوس کنیم. وی افزود: دشمنان باید بدانند که این نظام با جوهره اسلام انقلابی است و تا زمانی که جوهره اسلام انقلابی در وجود مسلمانان مشعشع است دشمنان به اهداف خود نخواهند رسید. قائم مقام جامعه اسلامی مهندسين با بیان این که یکی از مشکلات

فهرست جبهه
متحد در تهران
به ۲۳ نفر رسید

قائم مقام جامعه اسلامی مهندسين اولین سرمایه ایرانیان را نعمت ولایت دانست و گفت: اگر از این نعمت به خوبی استفاده کنیم طبق وعده خداوند دنیا در اختیار صالحان قرار خواهد گرفت. به آن سمت حرکت خواهیم کرد. به گزارش ایسنا، وی طی سخنانی در نشست برخی از شخصیت های اصولگرا با بیان این که اگر با عدم تدبیر و هوشیاری باعث شویم که کسی به خط اصولگرایی بی اعتماد شود در مقابل او مسئولیم

شورای نگهبان طرح ممنوعیت چاپ پوستر را
مغایر قانون اساسی شناخت

اسلامی در نشست علنی روز سه شنبه هفته گذشته خود به ۲ فوریت این طرح استفساریه رای مثبت دادند و در نشست علنی روز چهارشنبه هفته گذشته نیز کلیات این طرح را تصویب کردند. نمایندگان مجلس روز یکشنبه گذشته نیز با بررسی جزئیات طرح استفساریه ماده ۶۱ قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی مصوب ۱۳۸۶ بر مصوبه خود تأکید و مقرر کردند چاپ پوستر توسط نامزدهای انتخابات مجلس شورای اسلامی ممنوع است و آن نامزدها می توانند برای معرفی خود از پوستر، کارت و تراکت استفاده

نیست بلکه قانونگذاری است، لذا مغایر اصل ۷۳ قانون اساسی شناخته شد. ۳۵ نفر از نمایندگان مجلس شورای اسلامی با امضای طرح ۲ فوریتی استفساریه در خصوص تبلیغات انتخاباتی، خواستار اخذ نظر مجلس در خصوص این موضوع شدند. در این طرح ۲ فوریتی استفساریه تأکید شده بود: با توجه به اینکه در اصلاحات صورت گرفته در قانون انتخابات در زمینه تبلیغات انتخاباتی نص و الصاق هرگونه پوستر و عکس ممنوع شده است، آیا چاپ اینگونه پوسترها نیز ممنوع است. نمایندگان مجلس شورای

شورای نگهبان طرح ۲ فوریتی استفساریه ماده (۶۱) قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی را مغایر با قانون اساسی شناخت و به این ترتیب چاپ پوستر توسط نامزدهای انتخابات ممنوع نیست. این طرح که مصوب جلسه بهمن مجلس شورای اسلامی بود، در شورای نگهبان مورد بررسی قرار گرفت و این شورا نظر خود را به شرح زیر اعلام کرد: «با توجه به نظریه تفسیری شورای نگهبان از اصل ۷۳ قانون اساسی، طرح استفساریه ماده (۶۱) قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی مصوب ۱۳۸۶، تفسیر

رئیس کمیسیون فرهنگی: **توجه به معیارها با انحصارطلبی تفاوت دارد**

یک نماینده در نشست برخی شخصیت های اصولگرا گفت: ما در مورد سرنوشت اسلام انحصارطلبیم؛ ولی این که بگوییم حتما باید فلان گروه باشد، این خطرناک است. به گزارش ایسنا، رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی در این جلسه، اظهار کرد: بسیار مهم است کسی که می خواهد گروه های ارزشی را مطرح کند خودش کاندیدا نشود؛ چرا که در غیر این صورت نمی تواند کاملاً بی طرف عمل کند. هر کس در زیر پا گذاشتن خود پیشواز باشد، موفق خواهد بود. وی همچنین با اشاره به موضوع بررسی صلاحیت ها، با بیان این که اگر کسی ردصلاحیت می شود این مسئله را در بوق نکنیم و همه جا مطرح نشود، افزود: امانت باید به اهلس سپرده شود. یک امانت پول و مال است؛ ولی امانتی بالاتر از آن امانت در نسل است. وی با تأکید بر این که هر رای که می دهیم در عملکرد یک نماینده در مجلس شریک است، تصریح کرد: برای این که ادای امانت کرده باشیم بهترین راه مراعات معیارهای ارزشی است و هیچکس به اندازه مقام معظم رهبری ما را به این معیارها توجه نداده است. رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس، همچنین خدمت به مردم را به معنی توجه به دردها و تلاش برای درمان آن ها دانست و گفت: مجلسی که می خواهد در خدمت نظام باشد باید هدفش خدمت به مردم باشد. هر چه مجلس یکدست تر باشد به هدف اصلی یعنی

خدمت به مردم نزدیک تر می شود؛ وگرنه هیچ نماینده ای نمی تواند [به تنهایی کاری کند]. این نماینده مجلس شرایط ذکرشده برای کاندیداها در هنگام ثبت نام، همچنین تعهد به ادای وظیفه در سنگر مجلس را از جمله معیارهای یک نماینده برشمرد و عنوان کرد: فعال بودن در مجلس به داد و فریاد کردن نیست؛ نماینده باید بر مصوبات، لوایح و طرح ها متمرکز باشد. وی همچنین التزام به معیارهای اسلامی را سومین شرط یک نماینده مجلس دانست و با بیان این که در معرفی کردن کاندیداها و رای دادن به آن ها باید به این معیارها توجه کنیم، تصریح کرد: توجه به این معیارها با انحصارطلبی تفاوت دارد. ما در مورد سرنوشت اسلام انحصارطلبیم؛ ولی این که بگوییم حتما باید فلان گروه باشد، این خطرناک است. رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس، با بیان این که گاهی یکی از عیب هایی که در معرفی کاندیداها به وجود می آید خودبینی است، توصیه کرد: در گزینش کاندیداها مقبولیت در جامعه اسلامی را کم اهمیت ندانیم و توجه داشته باشیم که خودبینی نباید مطرح باشد. وی در پایان اظهار کرد: فعلاً کشور ما در موقعیتی قرار دارد که نه تنها در منطقه به یک قدرت تبدیل شده بلکه در سطح جهان نیز به عنوان یک قدرت مطرح است و این یکی از بركات حضور نیروهای حزب اللهی است.

اخبار سایتهما

امیدواریم به زودی وضعیت قانون
تبلیغات کاندیداها مشخص شود

رئیس ستاد انتخابات کشور به ایسنا گفت: برای نحوه تبلیغات کاندیداها در انتخابات ۲۴ اسفند ماه منتظر اعلام نظر نهایی مجلس هستیم. علیرضا افشار در گفتگو با ایسنا، اظهار داشت: شورای نگهبان با برگشت استفساریه مجلس اعلام کرده است که آنچه مجلس تصویب کرده، قانون جدید است و تفسیرقانون قبلی نیست. آنچه اعلام شده است نظر شورای نگهبان در خصوص چاپ عکس نبوده است. معاون سیاسی وزیر کشور در پاسخ به این پرسش که آیا وضعیت این قانون تا پایان این دوره مجلس مشخص می شود گفت: ما مجری قانون هستیم به هر حال امیدواریم هر چه زودتر وضعیت این قانون و نحوه تبلیغات کاندیداها مشخص شود و بتوانیم دستور العملی را در چارچوب قانون ارائه دهیم.

لیست جبهه تا زمان اعلام رسمی آن
قطعی نیست

یک عضو شورای مرکزی جبهه متحد اصولگرایان گفت: لیست ما هر زمان که اعلام شود قطعی است و نمی توان در مورد قطعی بودن حضور تعدادی از افراد تا این زمان بحث کرد؛ چراکه ممکن است در آخرین مراحل تغییراتی به وجود آید. وی در گفتگو با ایسنا، خاطرنشان کرد: اگرچه گفته شده است که لیست قطعی جبهه ۱۵ بهمن ماه نهایی خواهد شد، ولی ممکن است تا آن زمان تغییراتی هم در این فهرست صورت بگیرد.

رسیدگی به پرونده بهاره هدایت
به اسفندماه موکول شد

وکیل مدافع بهاره هدایت، عضو شورای مرکزی دفتر تحکیم وحدت (طیف علامه) از احضار موکلش به دادسرای انقلاب خیر داد. هوشنگ پوربابایی در گفتگو با ایسنا اظهار کرد: بهاره هدایت به شعبه اول بازرسی دادسرای امنیت احضار شده است اما با مذاکراتی که بین من و بازرسی پرونده انجام شد، قرار شد پرونده های این دانشجویان به علت تراکم کاری شعبه به اسفندماه موکول شود. وی یادآور شد: موکلم به همراه چند تن دیگر از اعضای شورای مرکزی دفتر تحکیم وحدت (طیف علامه)، ۱۸ تیرماه امسال در مقابل دانشگاه امیرکبیر بازداشت شده بود و بعد از مدتی با تودیع قرار وثیقه ۵۰ میلیون تومانی آزاد شد.

برخوردهای فیزیکی و بد ضابطان
در طرح های امنیت اجتماعی
پیگیری می شود

معاون دادستان تهران در امور ضابطان، با بیان این که برخوردهای فیزیکی و بد ضابطان در طرح های امنیت اجتماعی مورد پی گیری قرار می گیرند، گفت: دادستانی به عنوان مدعی العموم نسبت به این برخوردها حساس است و افراد می توانند شکایات خود را در این زمینه به دادسرای کارکنان دولت ارائه دهند. محمود سالاریکا در گفتگو با ایسنا، درباره نحوه برخورد ضابطان با متخلفان در طرح های امنیت اجتماعی گفت: تاکید همیشگی مسئولان دستگاه قضایی، دادستان تهران و فرماندهان نیروی انتظامی در برخورد صحیح با افراد و حتی مجرمان است و اگر در مقطعی کسی خودسرانه عمل کند، توهینی کند یا هجومی داشته باشد یا اقدامی خلاف شئون انجام دهد قطعاً خود مأمور به لحاظ برخورد بد خود توسط فرماندهان ناجا مورد برخورد قرار می گیرد و اگر در مقام ضابط، عملی صورت داده باشد در دادسرای کارکنان دولت قابل پی گیری است.

تفہیم اتهام مرد مسلحی که
تابستان ۸۶ وارد دانشگاه تهران شد

مرد مسلحی که تابستان ۸۶ به دانشگاه تهران وارد شد، نسبت به اتهام حمل، نگهداری و خرید اسلحه در شعبه ۱۲ دادگاه انقلاب، تفهیم و محاکمه شد.

میزان رشوه کارمندان متخلف
گمرک هر کدام یک میلیارد تومان
بوده است

معاون سیاسی امنیتی دادستان کل کشور درباره خبر اعلامی از سوی سخنگوی قوه قضاییه مبنی بر محکومیت اعدام برای کارمندان متخلف گمرک فرودگاه و میزان رشوه در این پرونده گفت: میزان رشوه این متهمان هر کدام یک میلیارد تومان و جمعا ۳ میلیارد تومان بوده است. ناصر سراج در گفتگو با ایسنا گفت: رشوه این کارمندان متخلف، ملک و اموال منقول و غیرمنقول بوده که با تبدیل آنها به پول، حاصل رشوه چیزی حدود ۱۰ میلیارد تومان برآورد شده است. وی با اشاره به این که پرونده مذکور ۸۵ متهم داشته است، گفت: برای سه متهم اول این پرونده، محکومیت اعدام صادر شده و حاصل رشوه نیز به حساب مربوطه واریز شده و مسایل مالی آن اجرا شده است.

کارت تردد هواپیمایی کشوری اینجانب
اسلام حاتمى به شماره ۰۷۵۳۰ مفقود گردیده
و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.